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Je jaro! A sportovní fanoušci se rozhodně nebudou nudit. Pozornost všech se bude upínat k
červnovému fotbalovému šampionátu, kam se česká reprezentace vrací po dvou dekádách.
Tím ale nabitý program zdaleka nekončí. V akci se představí cyklistická i tenisová elita a
nesmíme opomenout ani hokejové mistrovství světa. A jaké vrcholné akce proběhnou přímo
v Česku?

Mistrovství světa ve fotbale
Nejsledovanější sportovní akcí bude bezesporu světový šampionát ve fotbale, který budou od 11.
června hostit Kanada, Mexiko a USA. Nejlepší z nejlepších se představí v soubojích o slavnou zlatou
trofej a po dlouhých dvaceti letech u toho nebude chybět ani česká reprezentace. Dokážeme
postoupit ze skupiny? A obhájí Argentina titul?

Giro d’Italia
Jednadvacet etap z Nessebaru do Říma a 3 459 kilometrů v sedle. To bude letošní Giro d’Italia, jenž
se bude konat v druhé půlce května. Premiéru na jednom z nejslavnějších cyklistických závodů světa
prožije superstar Jonas Vingegaard. Dokáže dojet do cíle ve vítězném růžovém trikotu?

Roland Garros
Světový tenis se v květnu přesune na antuku a o slovo se přihlásí už 135. ročník slavného Roland
Garros. Mezi muži se očekává velký souboj aktuálně dvou nejlepších hráčů planety Carlose Alcaraze
a Jannika Sinnera. Mezi ženami se o postup do závěrečných bojů pokusí i naše tenistky v čele s
Lindou Noskovou nebo Karolínou Muchovou.

Co se bude dít u nás?
Špičkový sport půjde vidět i v České republice. Na začátku června se budou v Praze konat závody
Světového poháru ve sportovním lezení i vodním slalomu. V Ostravě se pak 16. června uskuteční
další ročník atletického mítinku Zlatá tretra, kde kromě české špičky budeme moci sledovat
například amerického sprintera, olympijského vítěze z Paříže a osminásobného mistra světa Noaha
Lylese.

Mistrovství Evropy v judu
Gruzínské Tbilisi bude v dubnu hostit evropský šampionát v judu. A česká výprava bude obhajovat
dvě medaile! V roce 2025 získala titul Renata Zachová a díky tomu, že turnaj ovládla už v roce 2024,
může završit zlatý hattrick. Mezi kandidáty na medaili nebude chybět ani Lukáš Krpálek, pro kterého
by to byl už sedmý cenný kov z této akce.



Mistrovství světa v šermu
V druhé půlce června se oči celého šermířského světa upnou do Estonska, kde se uskuteční světový
šampionát ve všech kategoriích. Mezi naše největší naděje bude patřit fleretista Alexander
Choupenitch, kterému se v této sezóně opakovaně daří prosadit v závodech Světového poháru.

Mistrovství světa v hokeji
Hokej ještě nekončí. Poslední dubnový víkend bude Českým hokejovým hrám, jejichž místo konání se
letos přesouvá z Brna do Českých Budějovic. Také to již nebude poslední přípravný turnaj před
světovým šampionátem a generálku týmy absolvují ve Švédsku.

Mistrovství pak bude jedním z vrcholů jarní sportovní sezóny. I přes to, že jsme měli možnost vidět v
únoru olympijský turnaj plný hvězd, nezůstane šampionát svou kvalitou o mnoho pozadu. Podaří se
výběru odcházejícího kouče Rulíka zvládnou ve Švýcarsku klíčové čtvrtfinále a bude hrát o medaile?
Sledujte už od 15. května!
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